

主人外出旅游,结果一夜之间,家里被盗80多万元财物。接到报警后,新昌警方通过多警种协同作战,第二天就抓获了2名嫌疑人,之后,另外一名嫌疑人也在贵州落网。

80多万财物被盗之后

我县警方合成作战迅速侦破此案

通讯员 孙文涛

4月8日下午4点左右,新昌警方接到了一个报警电话,称七星街道某高档小区一户人家被盗。

报警的是装修工人老王,他表示,主人家都外出旅游了,邀请他们进行二次装修。当天下午,他到达房子时发现门和窗都有被撬的痕迹,于是马上打电话报警。

县公安局七星派出所民警马上赶到现场展开调查,并联系了外出旅游的受害人。经初步核实,主人家失窃了手表、黄金、玉器现金等价值80多万元的财物。

但是,现场民警没有提取到有用的线索,现场门框、窗框处没有指纹,地面也没有鞋子印记,房子四周装的摄像头也被人折向了墙角处。

“从现场的情况分析,我们初步推断嫌疑人的反侦查能力很强。”张警官说。

之后,案件流转至县公安局信息化实战中心,多警种随即开始协同破案。在调取了小区及周边路面监控后,办案民警发现了一辆可疑车辆。“我们推断嫌疑人应该是从外地流窜至新昌作案的。”通过以车找人,4月9日,办案民警在义乌佛堂抓获嫌疑人熊某和唐某。两人交代,作案车辆由唐某出面从租车公司租来,之后,由熊某和另外两名嫌疑人龙某和龙某某驾车外出实施盗窃。

4月8日,熊某等三人开着车在高速沿线寻找目标,一路开到了新昌,并找到了一个高档小区。当天凌晨,正在下雨,三名嫌疑人觉得

雨天行人少,水雾多,正是实施盗窃的好天气,随即悄悄潜入一幢房子作案。

熊某还交代,他和龙某、龙某某通过唐某认识,知道大家都有前科后,决定一起合作。在新昌作案后,龙某和龙某某已经逃回贵州老家。办案民警当即赶往贵州实施抓捕。4月12日,嫌疑人龙某在贵州老家落网,办案民警从龙某姐姐家中搜出8万元现金,又从龙某家中搜出金条等财物。

据龙某交代,偷到的4万元人民币他们已经花掉了,两只手表也以10万元的价格卖出,但金条、玉器、外币等东西他们还来不及出手。

目前,熊某等四人已被刑拘,龙某的姐姐被取保候审,龙某某在逃。案件还在进一步审理当中。

父母报警挽救迷途儿

通讯员 石雯

4月6日,得知儿子最终被县公安局镜岭派出所刑事拘留后,镜岭镇人老丁终于松了一口气。“为了让儿子改过自新,老丁夫妻曾三次来派出所要求我们处理他儿子。”镜岭派出所董警官在接受采访时表示,这对父子的故事很有代表性。

董警官第一次和老丁一家接触是在去年7月,当时,老丁自己并没有来,是他的老伴单独来到派出所。一见到董警官,她就要求派出所处理她的儿子小丁。

当时董警官并没有把这件事情放在心上。但是,之后,老丁夫妻又连着来了两次派出所,老丁曾不止一次告诉董警官,“我已经教育不好他了,又怕他一错再错,只能拜托政府来教育他。”

和大多数父母一样,老丁夫妻也曾望子成龙。2013年,儿子小丁从学校毕业后找了一份在厨房帮厨的工作,工资虽然不高,但老丁夫妻依然很高兴。不过,只工作了几天,小丁就表示工作太累干不下去了,之后,他又陆续换了几份工作,不是嫌累就是嫌工资低。这期间,小丁认识了不少朋友,几乎都是没工作整天就知道吃喝玩乐的一群年轻人。很快,小丁花钱也变得大手大脚

起来,没有从父母那里要到足够的钱,他就从外面借高利贷。小丁没钱还,债主就找上老丁夫妻,2年下来,夫妻俩帮着还了几万元钱的高利贷。最让老丁夫妻痛心的是,2014年,儿子小丁曾因为容留他人吸毒被行政拘留。

为了不让儿子再乱来,老丁表示将不再替儿子还债。借不到钱了,小丁竟然想到了去农村的小商店骗香烟,然后卖掉变现。但就在老丁拜托董警官处理一下儿子小丁时,小丁却一个人跑到了兰溪,并因为盗窃手机被当地警方抓获被惩处。

此后,董警官和同事们也对小丁的诈骗行为展开了调查,发现辖区内有不少小店被小丁骗走了香烟,初步查明涉案金额为1.7万元。

4月6日,董警官和同事从兰溪将小丁带回派出所。审讯中,小丁交代,有时候他会坐上农村班车去一个村里,然后冒充自己是村里谁谁的儿子。每次,小丁都会骗走3条香烟,得手后坐上班车将香烟卖到另外一个村子的小店里。目前,小丁因为涉嫌诈骗被刑拘。

“和小丁的几次接触中,我们发现他的本质并不坏,但因为年纪轻,受到身边朋友的坏影响比较多。”董警官希望年轻人在交友时一定要慎重。

农妇失踪6天5夜生还

通讯员 孙文涛

4月16日早上,当大家在一处悬崖下面找到失踪了6天5夜的张阿姨后,所有参与搜救的人都感叹“这是一个奇迹”。

张阿姨今年59岁,东茗乡东茗村长乐自然村人。4月11日下午5点,张阿姨的老伴老张发现妻子离家未归,于是发动家人及村民帮忙寻找。在寻找了2天依然没有结果后,老张赶到县公安局澄潭派出所报警,并告诉民警老伴离家时精神有点不太正常。

澄潭派出所接警后,马上发布了寻人启事,并发动民警和辖区内村民帮忙一起寻找,但是搜救行动一直没有进展。“现在这个季节,农村不少人会上山拔笋,她有可能独自上山拔笋去了。但也有可能她一

个人走到了其他地方。从现有的线索分析,充满了各种可能性。”澄潭派出所石所长说,老张报警后,他们决定发动更多的人参与搜救,于是在微信公众平台广泛转发了寻人启事,希望有人能提供线索。

4月15日,陆野户外救援队接到了张阿姨家人的求助电话。当天,他们带上无人机和搜救犬赶到长乐自然村,展开了搜救工作,可惜没有找到线索。

此后,搜救工作依然在继续,但随着时间的推移,越来越多的村民认为希望渺茫。这也给搜救人员带来了压力。几天后,澄潭派出所民警突然接到了老张的电话,说人找到了,就在长乐村蝙蝠岩下面的一个水库边,因为腿受伤,无法移动。民警们很激动,马上联系了救护车、消防队以及陆野户外救援队等单位一

起前往支援。

民警赶到现场时,张阿姨还躺倒在地上,左脚骨折明显,老张就坐在张阿姨身后,安慰老伴。老张告诉民警,当天早上5点多,一个上山采茶叶的村民发现了他老伴并通知了他,他到现场后发现无法移动老伴,于是报警求助。

经医生现场检查,张阿姨左腿骨折,生命体征稳定,但是讲话困难。老张说,老伴断断续续告诉他,4月11日她上山拔笋,一不小心从悬崖上摔下,因为腿骨折了,无法回家。此后几天,她一直独自在山上等待有人路过,但由于蝙蝠岩地处偏僻,始终没人发现她。

此后,热心群众绑好了一副担架,派出所民警抬上张阿姨一路出山,将人送上救护车,大家悬着的心终于落地了。

惯偷乔装作案被识破

通讯员 石雯

4月4日傍晚时分,当惯偷孙某在同一家超市再次作案时,被细心的超市经理当场人赃并获,最终被民警带回了派出所。

当天下午5点30左右,犯罪嫌疑人孙某穿着两件厚厚的外套再次来到城区天鸿广场地下一楼的新美超市。进入超市之后,孙某直奔食品区,一边假装购物,一边趁着四下无人之际,手法娴熟地把12包香肠逐一塞进了里面一件外套的口袋里。不一会,孙某的衣服就凸起了一大块,乍一看还以为是个孕妇。正当孙某为这次“大获丰收”而感到心满意足之时,远处一双警惕的眼睛却已经盯上了他。

这双眼睛的主人就是该超市的经理刘大华。原来,这段时间以来,该超市已经发生了多起物品失窃案件,但小偷一直没有抓到,于是超市员工加强巡查,看是否能发现可疑人员。在孙某作案的这段时间,刘大华正好在巡查,他远远地就发现孙某的行为很可疑,特别是作为一个男人,孙某的体型看起来明显不正常。为了看得更清楚,刘大华就慢慢地向孙某靠近。

具有一定反侦查意识的孙某很快发现有超市员工在向其靠近,做贼心虚的他马上掉头就往门口跑去。结果,由于衣服里香肠藏得太多,没跑出去几步口袋里的香肠就掉了出来。刘大华一看也马上追了上去,没等孙某跑到超市门口,刘大

华就从背后把其当场制服。

之后,超市员工第一时间向110报警。很快,孙某就被民警带回县公安局城东派出所。经审讯,孙某如实交代了犯罪事实。自今年3月份以来,犯某在新美超市作案4起,共盗窃了7小瓶白酒,10瓶口香糖,3大包香肠外带2双袜子,总之其缺了什么,他就到超市去“拿”什么。按孙某的说法就是,每次到超市偷了东西他就特别有成就感。

孙某今年43岁,是新昌本地人,去年5月就因为盗窃超市物品被公安机关处理过。今年2月,他辞去了原来的工作,每天在网吧玩,到其被抓时,口袋里只剩下了6元钱。

抽烟遭制烟民砸手机

通讯员 孙文涛

4月21日,一男子在城区某网吧内抽烟,遭到网吧老板娘制止,随后该男子竟然抓起对方的手机砸在地上,结果因为这一鲁莽举动换来了十天的行政拘留。

当天下午2点左右,七星街道一网吧老板娘在网吧内巡查,发现一年轻男子将手里的烟头扔在地上,桌上电脑边还放着打火机,于是老板娘上前进行制止,告诉该男子根据规定网吧内不允许吸烟,让他把打火机放进口袋里。该男子不以为然,不但不听劝,还与老板娘突然情绪激动,夺过老板娘的手机,用力往门外摔出去。随后,老

板娘捡起摔破的手机并报了警。

城西派出所民警赶到现场后,将男子传唤到派出所审查。男子胡某,1994年出生,嵊州人。审查过程中,胡某很快承认了自己的违法事实,并对自己的错事后悔不已,但是又表示自己没有钱,无法赔偿。网吧老板娘的手机修理后,共花掉维修费2200元。最后,警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,对构成故意损毁财物的胡某处以十日的行政拘留。

警方在此提醒,网吧吸烟本就是违法行为,尤其是近段时间,公安机关正在加大对网吧吸烟的巡查和打击力度,请广大群众自觉遵守相关法律法规,不要在网吧内抽烟。



188台赌博机集中销毁

4月21日中午,县公安局在羽林街道大明市村一空旷场地,将前期查获的188台赌博机进行了集中统一销毁。在此,警方提醒广大市民,如有发现类似赌博机,请及时向110举报。(通讯员 石云波 摄)

信息广场		招聘
转让横车 出售5吨二手起重机(横车),跨度14.56M。 电话:13506753698	家和装饰 本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务 地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁)电话:86038989	花草修剪工1名。 电话:13735255786
出租 南明路四楼四底,适合银行、足浴、美容、保险、互联网商务(可以合作)等,单租楼上200平方6.5万。电话:18905856811	公告 位于大明市金裕村的工业土地(约36亩)及厂房等资产公开变卖,有意者请联系章先生13957578848。	出售 横街旺铺出售,三间二层出让商业用地,房屋面积约243m ² ,联系人:陈先生 13739116000
出租 南门标准厂房630m ² ,带电梯。适合羊毛衫、服装企业等。电话:13506750681	出售 七星金色年华119平方套房出售。联系电话:13362553722	出售 二手别克君威,车况好,价格面议。电话:13967588787
		出租 南北大道(南明路22号)1楼一间带2楼五间共250m ² 电话:15067565612

便民利民惠民
新昌县社会公共服务平台
服务范围:信息咨询、房屋维修、管道疏通、清洗清洁、医疗保健、庆典礼仪、电器维修、水电维修、搬迁服务、门锁修配、商旅服务、物流配送、家政服务等等。
96345
新昌县社会公共服务平台热线
24小时开通 县民政局宣